

安泽二中

举行“喜迎二十大·励志赢中考”展示活动

6月17日上午,安泽二中举行了“喜迎二十大·励志赢中考”展示活动。全体师生以奋发向上的精神状态迎接党的二十大胜利召开,为逐鹿中考的学子壮势。七年级口风琴社团展演,以弹奏红歌为载体,《保卫黄河》《打靶归来》《东方红》《茉莉花》《万泉河水》《歌唱祖国》《解放军进行曲》等一首首充满时代印记的经典老歌,引导学生追寻红色记忆,学习英烈事迹,感受红色文化,弘扬革命精神。

八年级韵律操社团展演,欢快的节奏,催人奋进;优美的动作,整齐划一。伴随着动听的音乐,同学们精神饱满、活力四射,每一次举手、抬足、伸臂、跳跃都张弛有度、舒展娴熟。他们用跳动的旋律展现新时代少年的风采,用飞扬的音乐诠释不老

的希望,用灿烂如花的笑颜诉说对初三学子的美好祝愿。

用一曲火热的秧歌,献上对初三学子的祝福:品学三年,印象一生,初三学子,金榜题名!“难得举城作一庆,爱我人民爱我军。”一段喜庆欢快的《拥军花鼓》秧歌,犹见当年鱼水情!该校积极将非遗文化引入校园,为传承提供可能,让中华优秀传统文化深深融进华夏儿女的精神基因。

副校长朱莉为即将奔赴考场的孩子们送上了殷殷嘱托、拳拳祝福。她带着孩子们回忆三年光阴,三载春秋,难忘且美好,充盈且致远。离别有尽处,牵挂无穷时;中考考的是信念,毅力;考的是知识,实力;考的是心态,心理素质;更考的是对自我情绪的掌控。不急不躁,放下包袱,给自己营造一个轻松自然活泼的氛围,非常重要。心态平和才能思如泉涌;头脑清醒才能下笔有神;思想放松才能从容答题,沉着应试。

九年级教师代表刘涛老师满怀期许,温情体贴地叮嘱考生,志存高远,脚踏实地,做好手中的每一道题,走好脚下的每一步路。相信同学们一定能化压力为动力,变誓言为行动,以必胜的信念、坚韧的毅力实现自己的梦想,书写人生的新篇章。师心无限,纸短情长,最后她希望同学们敢于追逐生命里光临其边的每道光,乘青春之风,担起时代之梁!

九年级学生代表乔韵琪同

学表示:要心怀感恩,坚定信心,在恩师的教诲下把人生的航标点亮,把升入理想高中变成不懈的追求。要严守纪律、端正态度、稳定心态、细思慎解、考出水平,为自己三年的辛苦付出交上一份满意的答卷。相信同学们只要步履铿锵,勤勤恳恳,必见华光!

安泽二中始终坚持践行“五育并举”准则,以“活动体验,幸福成长”的教育愿景为核心,以“多彩活动,多元体验”为主线,旨在为学生创设一种触及心灵的实践场,使学生在体验中内化成自我教育,充盈成长的力量,淬炼学生品格,促进学生全面发展,个性成长。

(本报记者 郝艳 通讯员 王秀琴 裴凡 李欣)

为进一步弘扬中华优秀传统文化,提高师生汉字书写能力和审美情趣,推动县域学校书法教育健康发展,古县教科局组织首届“校园杯”书法大赛。6月16日上午,岳阳分赛区决赛暨全县参评作品评选活动

在城北小学隆重举行,县教科局局长郭剑虹、副局长刘云安、教研室主任刘向荣及教研室小教组全体成员、岳阳镇中心小学校长段建明参加此次活动。

本次比赛活动由城北小学写字负责人周冬英老师主持,比赛规则及注意事项由教研室张志清副主任宣读,评委由各校精选的9名优秀书法老师担任。

参加本次比赛的选手都是在城北小学、岳阳小学、张庄小学初赛的基础上产生的优胜者,其中学生30名,教师25名。此次比赛采用分组形式进行:学生分为低年级组、中年组、高年级组,教师分为钢笔组、粉笔组、毛笔组。

比赛时,老师们兴致盎然,认真品味着汉字的艺术魅力,舞动的笔端流淌的不仅仅是有形之字,更是无言之诗,无形之舞,无色之画,无声之乐。所写字体或大气、或清秀、或刚劲,充分展现了教师们扎实的书写

古县首届“校园杯”书法大赛 岳阳分赛区在城北小学举行



功底。教科局局长郭剑虹局长也为此活动做了软笔书法的展示,并选取部分参赛作品进行了细致点评,提出了宝贵的建议。

作品评选环节,评委们从书法作品

的工整匀称、大小适中、

无错别字、页面整洁、笔画基本功五方面进行了综合评选。本次活动的开展,既为师生提供了一个互相学习、互相交流的平台,又进一步激发了师生书写汉字的兴趣,同时也为下一阶段老师的写字教学指

明了方向。古县城北小学将以此此次活动为契机,立足书法文化传承,提高师生书写能力,为培育有文化根基的大爱学子不懈努力!

(本报记者 郝艳 贾婷茹 通讯员 孟阳 周冬英)

太原市万柏林区气化街小学

缤纷社团助力学生健康成长

为落实“双减”政策,丰富校园文化生活,发展学生的兴趣与特长,促进学生的全面发展。太原市万柏林区气化街小学开设了各类特色社团。社团活动内容涉及科技、航模、体育等领域,活动内容丰富多彩,上课方式形式多样。

科技活动可以促进学生开拓创新,增强学生自我认知,提

高学生的交往能力和合作意识。航模是一项包含了多种学科,涵盖多种领域的综合性竞技体育运动,航模活动最大的魅力在于能向充满求知欲和好奇心强的学生们提供一个“学习+实践”的机会。啦啦操社团活动的开展,使校园处处洋溢着活力和快乐。活动中,孩子们既培养了兴趣,陶冶了情操,也锻炼了身

体,使学校真正成为了孩子们学习、生活的乐园。为树立健康第一、终身健身的意识,学校开展了足球特色社团活动,从“走近足球、体验足球、享受足球”三个方面进行设计,培养团队精神和合作能力,增强学生的身体素质。社团开展后同学们参与积极性高,学习兴趣浓厚。

五彩缤纷的社团活动丰富

了孩子们的课余生活,也为他们提供了展示自我能力与发挥创造力的舞台。今后,学校将继续利用好多姿多彩的社团活动,在促进学生全面发展的同时,充分挖掘学生的潜能,激发学生的自信,全面提升学生的综合素养,向着营造更为浓厚的校园文化氛围砥砺前行。

(本报记者 黄晶 通讯员 罗子涵)

记录新时代 共育好少年

太原教育电视台 驻太航学校小记者站挂牌

6月16日下午,“太原教育电视台驻太航学校小记者站”授牌仪式在四层会议室隆重举行。参加仪式的有太原教育电视台小记者项目组带队编导单老师,太原教育电视台记者、及主持人,还有校领导及100名小记者参加了授牌仪式。太原教育电视台编导单老师授牌,吴秀梅书记郑重的接过了小记者站的牌匾。

以“与专业记者面对面”为主题,跟现场的小学生们分享了从事新闻记者工作的经历和体会,让同学们了解一个优秀记者是如何练成的。希望小记者们认真参加小记者站的各项活动,学习新闻报道的知识,养成善于观察、勤于思考、勤于动笔的习惯,在活动中充分展示自身风采。希望他们能团结协作,互勉互助,共同把小记者站建设好,在实践中锻炼自己,提高自己,把自己锻炼成为写作的妙手、认知的高手、实践的能手和才艺的巧手。

学校吴书记表示,素质教育需要学校、家长、社会共同建设。为进一步落实国家教育政策方针,学校将努力结合主流媒体的平台优势,精心打造“小记者团”特色课程,促进学校素质教育全面发展,助力提升校园课后服务水平,培养身心健康、全面发展的优秀学生,助力小店教育高质量发展。(本报记者 张敏 李丽)

太原市迎泽区东岗小学、并州路小学

举行“向阳少年 筑梦成光”毕业感恩班会

6月17日下午,太原市迎泽区东岗小学、并州路小学六年级“向阳少年 筑梦成光”毕业感恩会在各班举行。

活动伊始,孩子们对着蛋糕许下心愿。别出心裁的蛋糕,里圈写着祝福语,最外圈是全班学生的名字。当大家的名字最后同时出现在一个画面时,勾起了孩子们内心最柔软的深处。接着孩子们表演了精心准备的节目:乔宇飞同学演唱《朋友》,赢得了现场阵阵掌声;郭香懿和胡梓凝同学合奏《青花瓷》,美妙的音乐让人陶醉;《感恩的心》手语操让大家落泪;诗歌朗诵让同学们再次回忆六年的画面……班主任们精心整理了孩子们六年的学习、生活的视频集,那些真实的镜头、熟悉的面孔、琅琅的书声……留给孩子们的记忆别样却温馨,泪水与幸福交织,一个个永恒、难忘的瞬间,更是将活动推向了高潮。

贺晓英校长和张凌副校长也来到班里,为学生们送上祝福。贺晓英校长祝福孩子们未来无论身在何方,都要用智慧、勇气和毅力去战胜一切,让孩子们在对母校恋恋不舍的同时对未来的学习生活充满信心和希望。相信在这一个充满爱的校园,孩子们定会以梦为马,不负韶华! (本报记者 郝艳 通讯员 王岚)

